



ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08 липня 2020 року

м. Люботин

№ 138

Про скликання LXXXIX
сесії Люботинської міської ради
VII скликання

У відповідності до п. 4 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст.40 Регламенту Люботинської міської ради VII скликання в новій редакції:

1. Скликати LXXXIX сесію Люботинської міської ради VII скликання 28.07.2020 року о 10 годині в приміщенні Люботинського міського будинку культури за адресою: м.Люботин, вул. Шевченка,92а.
2. На розгляд засідання LXXXIX сесії Люботинської міської ради VII скликання винести питання згідно переліку (додається)
3. Відділу по забезпеченню діяльності ради забезпечити інформування всіх причетних про місце та час проведення засідання.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на секретаря міської ради Володимира ГРЕЧКО

Міський голова



Леонід ЛАЗУРЕНКО





Додаток до розпорядження
від 08 липня 2020 р. № 138

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ

що виносяться на розгляд LXXXIX сесії Люботинської міської ради VII скликання

Про внесення змін та доповнень до Програми соціального та економічного розвитку міста Люботина на 2020 рік	Начальник відділу місцевого економічного розвитку Ірина КУДРЯ	Постійна депутатська комісія з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та розвитку підприємництва
Про внесення змін до штатного розпису відділу освіти Люботинської міської ради	Начальник відділу освіти Валерій СТРИЛЕЦЬ	Постійна депутатська комісія з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту
Про затвердження Статуту Люботинської гімназії № 5 Люботинської міської ради Харківської області у новій редакції	Начальник відділу освіти Валерій СТРИЛЕЦЬ	Постійна депутатська комісія з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту
Про затвердження Статуту Караванської гімназії Люботинської міської ради Харківської області у новій редакції	Начальник відділу освіти Валерій СТРИЛЕЦЬ	Постійна депутатська комісія з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту
Про затвердження Положення про конкурс на посаду директора закладу загальної середньої освіти м. Люботина у новій редакції	Начальник відділу освіти Валерій СТРИЛЕЦЬ	Постійна депутатська комісія з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту
Вирішення поточних питань у галузі житлово-комунального господарства та управління комунальною власністю	Начальник відділу з питань розвитку інфраструктури міста та благоустрою Віталій МАСЛАК	Постійна депутатська комісія з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, транспорту, зв'язку та сфери послуг
Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за I півріччя 2020 року	Начальник міського фінсового управління Ірина ЯЛОВЕНКО	Постійна депутатська комісія з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та розвитку підприємництва
Вирішення поточних бюджетних питань	Начальник міського фінсового управління Ірина ЯЛОВЕНКО	Постійна депутатська комісія з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та розвитку підприємництва

Про розробку плану зонування території м. Люботин Харківської області, в межах Люботинської міської ради (з включенням підпорядкованих сел. Коваленки, Байрак, Караван та с. Смородського)	Начальник відділу містобудування, архітектури та держархбуд-контролю Сергій КРАВЧЕНКО	<i>Постійна депутатська комісія з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи</i>
Вирішення поточних питань щодо врегулювання земельних відносин	Начальник відділу земельних відносин Олександр ЛИЧКАНЬ	<i>Постійна депутатська комісія з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи</i>